

## Consiliul local al comunei Tarcea

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.10.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Din cei 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 10 consilieri, este absent nemotivat dl. consilier Nagy Tiberiu.

La ședință mai participă dl. Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva, dl. inspector Băican Mirel, și dl. ing. Horgos Călin șef OCOL Silvic Marghita.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință și solicită să se facă propuneri în acest sens.

Dl. Koka Iuliu și d-na Visky Maria îl propun pe dl. Zeffer Imre. Propunerea este supusă votului și cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere se adoptă Hotărârea nr.50/2017.

Dl. președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.51/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare. Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.52/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2017.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu unanimitate de 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.53/2017.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice în Comuna Tarcea. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.54/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul diverse:

Ocolul Silvic Marghita prin adresa înregistrată la instituția noastră sub nr.7079/24.10.2017 arată faptul că în data de 31.12.2017, va expira contractul de administrare a pădurii comunale nr.178/17.05.2007, motiv pentru care au solicitat să fie invitați la următoarea ședință de consiliu local pentru a putea prezenta modelul de contract de administrare. Ca urmare, dl. Primar l-a invitat pe șeful Ocolului Silvic Marghita la ședința consiliului local.

Dl. ing. Horgos Călin arată că în perioada care a trecut de la semnarea contractului de administrare, au intervenit numeroase modificări legislative și contabile. Prezintă noul model de contract de administrare, care este anexă la procedura operațională cod :P.O.2.03.03 revizia 2, precum și proiectul bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 a pădurii comunale. Solicită cu această ocazie avizarea bugetului de venituri și cheltuieli și aprobarea încheierii contractului de administrare.

Dl. primar arată că la următoarea ședință a consiliului local se va prezenta consilierilor un proiect de hotărâre în acest sens.

Dl. Hengye Gheorghe din localitatea Tarcea solicită concesionarea unei suprafețe de aproximativ 300 mp teren pe care l-a curățat de bălării și care este în imediata apropiere a pivniței pe care a achiziționat-o.

Dl. primar arată că orice suprafață de teren care face obiectul unui contract, trebuie identificat exact prin măsurători topografice și delimitat. În cazul în care Comuna Tarcea este proprietarul, trebuie văzut dacă acesta este sau nu teren retrocedabil la dispoziția comisiei locale de

fond funciar. În cazul în care terenul este proprietatea comunei și numai dacă este teren neretrocedabil se poate discuta despre un contract de concesiune.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,  
Zeffer Imre**



**Secretar,  
Băican Elisabeta**

